

今日泰山

民生

家庭困难又要支付高额手术费

四岁患白血病男孩急需援手

本报泰安9月27日讯(记者 刘来) 今年5月,泰城一名4岁小男孩被检测出患了白血病,在经过4次化疗之后即将进行配型,然而,巨额的手术费用却成为摆在小男孩家人面前的一道难题。为了帮助小男孩进行手术,27日,他所在的幼儿园发起了爱心捐助倡议书。

27日,记者来到山东农业大学幼儿园,一走进大门,就看到了一张大大的《爱心捐助倡议书》张贴在黑板上,呼吁幼儿

园师生、家长和社会爱心人士,伸出爱心援手,帮助患上白血病的4岁小男孩宋金恒。

该幼儿园李园长告诉记者,这份倡议书是她和同事共同起草的。“宋金恒是我们幼儿园小一班的孩子,在新学期本来要升入中班,却因为今年5月份查出患了白血病,现在只能在医院接受治疗。”李园长说,宋金恒已经进行了4次化疗,下一步即将进行配型了。由于家庭条件比较困难,他父母的收入都不高,无法承受巨额

手术费用,他们才想到发起这个倡议活动,希望能够结合多方的力量给孩子一点帮助。

“小金恒在上学时表现非常乖,很受老师和同学的喜欢,得知他患病的消息后,我们都很难过。”李园长说,倡议书贴出去不久,就收到了很多家长的反馈。一些小朋友还不能完全看懂倡议书上的内容,但是当老师讲给他们听时,很多孩子眼中都闪烁着泪花。“有一个在农业大学附属小学上学的小朋友在看到倡议书后,第二天

就把自己攒下的50块钱给送来了。一名到泰安办事的业务员在看到倡议书后,二话没说就留下了800块钱。”李园长说,幼儿园方面会把收到的每一笔钱记录好,保证每一分钱用在给小金恒治病上。

在贴出倡议书之后,不少家长和社会爱心人士给幼儿园打来电话,希望能献出自己的一份爱心,因此幼儿园决定在9月29日下午4点到5点半在幼儿园举行捐助活动。“小金恒的爸爸宋先生说,他那天一定会

会到现场,当面向那些帮助过他们的人表达感谢。”李园长说。

随后,记者联系到宋金恒的父亲宋洪波。说起孩子现在的情况,宋洪波心疼地说,孩子一星期前做了第四次化疗,27日刚刚查了血常规,28日要去医院抽血做化验,进行配型前的准备工作。“我们夫妇都没有固定工作,现在一门心思想着给孩子治病,但是在手术费用这一块,我们真的无能为力。”宋洪波无助地说。



最后的检阅

27日,身穿白色运动服的学生军姿整齐,在绿色草坪的衬托下,英姿勃发地呐喊着“为人民服务!”的口号,一派沙场秋点兵的壮观景象。当日,泰山学院为期两周的大一新生军训结束,3000多名新生展示训练成果。

本报记者 刘丽 邵艺谋 摄

一个月接种狂犬疫苗3000多例

泰安被动物咬伤患者增多

本报泰安9月27日讯(记者 周倩倩) 28日是世界狂犬病日,今年的主题为“共同行动,使狂犬病成为历史”。记者从泰安市疾病预防控制中心了解到,目前泰安被动物咬伤的病例逐年增加,狂犬病的发病情况仍未得到有效控制,主要根源在于防控时只重视人的防控却忽略了对动物的防控。

27日上午,泰安市中心医院急诊室值班医生告诉记者,最近一段时间医院接诊了很多被狗咬伤的患者,其中有一些是被流浪狗咬

伤的。现在大街上的流浪狗越来越多,很难保证这些动物有没有携带病毒,对于市民来说都是潜在的危害。记者来到泰城几大医院的急诊室了解到,目前因为被猫、狗抓伤、咬伤的病患并不在少数。

泰安市疾病预防控制中心传染病防治科防治专家薛家芹告诉记者,仅8月份,全市因被动物咬伤而接种疫苗的患者就有3000多例。现在有些市民对狂犬病的认识存在误区,认为家养的动物不会携带病毒危害,因此被狗咬伤后不进

行任何处理或仅在家冲洗一下伤口,不去注射狂犬病疫苗,其实这样很危险。因为到目前为止,对狂犬病治疗还没有有效的治疗方法,一旦发病,其病死率达百分之百。同时,很多动物也未进行疫苗防疫的注射,在这种情况下,它们身上很有可能携带病毒。

薛家芹表示,对于狂犬病的防控还要从源头上进行控制。建议加强动物间兽用狂犬疫苗的接种,这样狂犬病发病率将会大大降低。

药膏代替化妆品加重过敏

医生提醒:要到医院对症下药

本报泰安9月27日讯(记者 周倩倩) 27日,记者从泰城几大医院了解到,进入秋季后,过敏性皮肤病高发,很多患者自行购买药膏进行涂抹,由于药膏中含有激素,不但没有治愈,反而患上了激素依赖症。

家住凤凰小区的田女士最近脸上起了一些红点儿,并且出现瘙痒症状。“我以为是对化妆品过敏,就去药店买了一支皮炎平,擦了两天后感觉没那么痒了,而且红点也下去了。但是停药后过了几天,脸上的红点又冒出来,我只能拿皮炎平当化妆品用了。”一个月过去了,田女士脸上的过敏没有治好,而且出现了一些色素斑,到医院就诊后才知道是滥用药膏引发的。

记者从泰山医学院附属医院皮肤科了解到,进入秋季以来,患过敏性皮肤病的患者日益增多,但很多患者都从药店买来一些外用药膏进行涂抹。该院皮肤科穆穆主任告诉记者,造成过敏的原因有很多,很多患者在不明确病因的情况下自己选择用药,有一定的危险性。同时,一些皮肤外用药膏含有激素,包括常用的皮炎平属于激素含量中强效的。这些药膏刚开始用时都有一定的缓解作用,主要是因为药物起到了暂时抑制的作用。但药膏中含有激素,患者很容易对这些药膏形成药物依赖。

穆主任表示,建议患者出现皮肤瘙痒等症状时要及时到医院就诊,根据病因对症用药。

国庆节临近

宁阳整治酒类产品市场

本报讯 国庆节临近,市场上对酒类产品的需求量也不断扩大。为提升酒类产品质量安全,宁阳县质监局开展了辖区酒类产品专项整治行动。

在此次专项整治活动中,检查人员首先对酒类生产企业的采购记录、销售台帐和生产记录进行了严格检查,查看了生产过程中是否存在违规使用食品添加剂、使用非食用物质及掺杂使假的违法行为。并对企业出厂检验记录、报告进行了查验,查看

是否按照细则、标准等要求对出厂产品进行了批次检验。此外,工作人员还对生产企业生产酒类产品标签标识内容是否符合相关法律法规进行检查,严厉查处弄虚作假、以次充好等违法行。

据统计,此次检查共检查酒类生产企业6家,出动执法车20余次,行政执法人员50人次,有力地保障生产加工环节酒类产品质量安全,规范了酒类产品生产秩序。

(通讯员 孙晓)

三源家电
SANYUAN

LittleSwan
小天鹅

贺新中国62年华诞:

十
年
见
證

十年全免包修

贺小天鹅冰箱入驻泰安三源家电

冰箱全场65折起销售 并有精彩豪礼相送! 购买小天鹅冰箱洗衣机礼上加礼!

9月26日-10月7日 购买小天鹅洗衣机指定机型享受十年包修 小天鹅冰箱享受十二年包修

买智臻滚筒送小天鹅单洗机+480元底座 买纯臻滚筒送398元美的挂烫机 买新水魔方全自动送小天鹅单洗机

TG53-8028(深蓝)
标价 1528 元

XQB60-3288CL(冰樽白)
标价 1528 元

TB60-3908D(深桶白)
标价 1618 元

详情请咨询三源家电专卖店。泰安店电话:0538-6188983 宁阳店电话:5635555 聊城店电话:3336666 济南店电话:7776999 青岛:0534-5623456